Tema 5: Inecuaciones y sistemas.

6) a) [-10,9°) b) No existe c) (-2°,2) d) [1, =0)

8) a) xeR b) xe (-o=,-2)U(2, =) c) No solucidn d) xe (-2°,-2]U[0, =) e) xe(-3,0) f) No solucién
10) a) [-1,3]UI5, °°) b) (-e=,1) ¢) [-4,-1]U[1,4]

11) @) (-20,-1) b) {-0,-2)U[-1,1)U[2, =) c) R-{1}

18) a) [-1,1) b) No solucién c) [-14,0) d) (-1/3,11/3)

21) a) b)
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22) a) x<3 b) y<x-1
24) a) (4/3,4/3) b) (3,-4) ¢) (5,0) y (0,0)
27) 45225<p<46230
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41) a) [-3/4,2°) b) (->=,v2/2] ) (-2,17/7) d) (->=,3/2] €) (0, =) f) (-10/11, =) g) (2-2V2, o)
h) [-4, =)

42) a) [-2,8] b) (-6,2) c) [-1,9] d) 1-11/3,-7/3] e) no solucidn f) no solucion

43) a) (-e=,-4]U[3, =) b) (0,3/2) ¢) [-1/2,1/2] d) (-1/2,1/3) e) (-4,-1) f) no existe g) (-o=,-2)U(2, =°)
h) (-e=,-2/5)U(1/3, =)

44) a) {3} b) (-3,2) ¢) R d) (-1/3,2) €) (-°°,-3/2]U[1, o) f) (-o2,-14/5]U(2, =)
48) a) (-o=,-1/2)U[2/5, *°) b) (-2=,-2)U[-1,1] ¢) (->°,1)U(2,3)U(4, =) d) (-3,1)
52) a) (-==,2) b) (5/4,4/3) c) (-4,-1) d) (-3,-1)U(1,3)

55) A(4,0) B(3,3) C(2,-1) D(-1,1)

y<xX+2
1<x<4 x>0 5 -2<x<0] O0<x-2
<x< > X—
57) a) b)y >0 ¢)’ dy>-2 Wy>-2
2<y<3 y<—Xx+2
1 y <—X y <X
ys—5x+2 y>-Xx-2
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70) NUumeros naturales mayores que 24
71) Entre 6y 12 cm

72) Alturaentre 2y 6 cm



73) a) 39,89<x<43,7 m b) 250,51<2]Tx<274,58 m



